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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

بوصم( هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )51( و )50( ،)48( داوم عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق تاحلاصا یارجا
02/03/1400(

200/1400/67 :هرامش

1400/10/11 :خیرات

همانشخب

نوناق )251( و )244( ،)238( داوم671400
میقتسم یاهتایلام

م/فلا

/نابطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما

یتایلام روما لک تارادا

نوناق )51( و )50( ،)48( داوم عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق تاحلاصا یارجاعوضوم
)02/03/1400 بوصم( هدوزفا شزرا رب تایلام

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق)51( و )50( ،)48( داوم بجوم هب هک نیا هب رظن
)251( و )244( ،)238( داوم دافم ،یملاسا یاروش سلجم 1400/03/02 بوصم
و حلاصا )یدعب تاقاحلا و تاحلاصا و 1366 دنفسا بوصم( میقتسم یاهتایلام نوناق
:دراد یم ررقم ار لیذ دراوم هلیسو نیدب ،دشاب یم ارجلاا مزلا[1]10/10/1400 خیرات زا

رد و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات زا هک یتاضارتعا هیلک1-
یارجا رد ددجم یگدیسر لباق ،دوش یم طبر یذ یتایلام روما هرادا میلست ررقم تلهم
یم نآ ییارجا لمعلاروتسد و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )238( هدام دافم
نامز تاررقم عبات روکذم نوناق یارجا زا لبق ،هدمآ لمع هب تاضارتعا نیاربانب .دشاب
و1394/04/31 هیحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق 238 هدام دروم بسح( ضارتعا
.دنشاب یم )1387 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 29 هدام ریخا تمسق

شزرا رب تایلام نوناق هب میقتسم یاهتایلام نوناق )238( هدام یرست هب هجوت اب2-
هب ضارتعا تلهم ،1400/03/02 بوصم روکذم نوناق )48( هدام بجوم هب هدوزفا
دعب هب [2]1400/10/10 خیرات زا هک هدوزفا شزرا رب تایلام دادرتسا ای هبلاطم قاروا
.دوب دهاوخ روکذم قاروا غلابا خیرات زا زور )30( یس ،دوش یم غلابا

هدام تاررقم حرش هب یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه یراتخاس ر�غت هب هجوت اب3-
نیا رد ررقم ماکحا ندش ارجلاا مزلا هب رظن و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )244(
تأیه دیدج راتخاس هک یدراوم رد ،[3]1400/10/10 خیرات زا نآ یاه هرصبت و هدام
لکش یتایلام یسرداد زکرم طسوت هرداص ماکحا بجوم هب یتایلام فلاتخا لح یاه
دنفظوم یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه تیریدم ،تسا هتفرگن
تقو ن�عت دعب هب [4]1400/10/10 خیرات زا اهنآ یارب هک ییاه هدنورپ صوصخرد
زا توعد دیدجت هب تبسن ،روکذم زکرم یگنهامه اب ،تسا هدش یتایلام یسرداد هسلج
زکرم دیدج تلایکشت بوچراچ رد یتایلام فلاتخا لح تأیه هسلج یرازگرب و یدوم
طبر یذ یدوم علاطا هب ار تأیه هسلج لیکشت مدع بتارم و مادقا یتایلام یسرداد
.دنناسرب

یارآ هب ضارتعا تلهم ،میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )251( هدام بجوم هب4-
یار غلابا خیرات زا هام )2( ود ،رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه یعطق
زا دنناوت یم یتایلام یماظتنا ناتسداد ای یدوم ،هدام نیا یارجا رد .دشاب یم روکذم
ملاعا اب ،یگدیسر صقن ای هعوضوم تاررقم و نیناوق تیاعر مدع دانتسا هب روکذم یارآ

1400/10/11 :دنس خیرات
200/1400/67 :دنس هرامش
251/1400/67 و 244 ،238/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب هتسباو هعبات یاهتکرش*
لومشم شرتسگ نامزاس
نوناق 48 هدام3هرصبت تیفاعم
دشاب یم میقتسم یاهتایلام
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قح توافتلا هب ام لوصو هوحن
هتفسو همانراب،اهکچربمت
هبلاطم گرب یتایلام مرف غلابا*
نوناق 48 هدام عوضوم ربمت قح
میقتسم یاهتایلام
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

عوضوم ییارجا همان نیئآ 11
زا یداوم حلاصا نوناق 9 هدام
هعسوت موس همانرب نوناق
..و یعامتجا و یداصتقا
لوصو دروم رد رایتخا ضیوفت
ربمت قح عاونا
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناریا یملاسا یروهمج
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
نوناق 48 هدام عوضوم ربمت قح
دازآ قطانمرد میقتسم یاهتایلام
یراجت
943 هرامش هیرظن لاطبا مدع
یاروش 1385-2-2 خروم 201-
هرامش یاههیرظن و یتایلام یلاع

1387-10-1 خروم م/159-210
خروم 213-1383-10466 و
یقوقح و ینف رتفد 2-2-1388
یتایلامروما نامزاس
یاهتایلام نوناق تاحلاصا یارجا
،)48( داوم عوضوم میقتسم
رب تایلام نوناق )51( و )50(
بوصم( هدوزفا شزرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1400/67 :همانشخب

200/1400/67 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/238/5236 :همانشخب
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.دنیامن یگدیسر دیدجت تساوخرد و ضارتعا یتایلام یلاع یاروش هب یفاک لیلاد
یم میقتسم یاهتایلام نوناق )263(هدام هرصبت یارجا رد یتایلام یماظتنا ناتسداد
.دیامن ضیوفت نارایداد هب ار دوخ ضارتعا رایتخا دناوت

یاهتایلام نوناق یحلاصا )251( هدام عوضوم ضارتعا ههام )2(ود تلهم5-
یم غلابا [5]1400/10/10 خیرات زا هک تسا یا هرداص یارآ هب طوبرم افرص ،میقتسم
روکذم خیرات زا لبق هک یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه یعطق یارآ نیاربانب .دنوش
یاهتایلام نوناق )251( هدام تاررقم عبات ناکامک ضارتعا ظاحل هب ،دنا هدش غلابا
یاهتأیه یعطق یارآ نینچمه .دنشاب یم 1394/04/31 بوصم هیحلاصا میقتسم
لباق ،روکذم نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات زا یا هلحرم کی یتایلام فلاتخا لح
.دنشاب یمن یتایلام یلاع یاروش رد ضارتعا
.دشاب یم یتایلام یماظتنا یناتسداد هدهع رب ،همانشخب نیا یارجا نسح رب تراظن

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

همانشخب قباطم

:ارجا تدم

دودحمان

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

هک نامزاس نیا یاههررقم یمامت رد ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر1402/09/18 خروم200/1402/18 هرامش همانشخب هب تیانع اب.[1]
.دبای یم ر�غت 1400/10/10 خیرات هب ،تسا هدش ن�عت 1400/10/13 ،)1400/03/02 بوصم( هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاامزلا خیرات

.دوش هظحلام 1 یقرواپ.[2]

.دوش هظحلام 1 یقرواپ.[3]

.دوش هظحلام 1 یقرواپ.[4]

.دوش هظحلام 1 یقرواپ.[5]

هتسباو ینوناق داوم

:دبای یم یرست نوناق نیا هب و دوش یم میقتسم یاهتایلام نوناق ) 238 (  هدام نیزگیاج ریز نتم ـ 48 هدام
...م

یم یرست نوناق نیا هب و دوش یم نآ یاه هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق ) 244 ( هدام نیزگیاج ریز نتم ـ 50 هدام
...ی

:دبای یم یرست نوناق نیا هب و دوش یم میقتسم یاهتایلام نوناق ) 251 ( هدام نیزگیاج ریز نتم - 51 هدام
هدام«

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

فلاتخا لح تأیه یعطق یأر غلابا خیرات زا هام ود فرظ دنناوت یم یتایلام یماظتنا ناتسداد ای یدوم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظندیدجت یتایلام

حرط لباق یرگید عجرم رد هک میقتسم ریغ یاهتایلام و نوناق نیا عوضوم یعطق یاهتایلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...یغ یاعدا هب و دشابن

02/03/1400(
طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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